

Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testülete

3346 Bélapátfalva, József Attila u. 19.

Tel.: 36/ 554-300

Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testület

2019. december 4-i közmeghallgatásának

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bélapátfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. december 4-én 17.00 órakor Bélapátfalva, IV. Béla u. 47. sz. alatti Művelődési Ház nagytermében megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak: Ferencz Péter polgármester, Bársony Dániel alpolgármester, Csuhány Béla, Kary József, Mikó Ákos Zoltán, Sas Béla képviselő-testületi tagok.

Nem jelent meg: Tóthné Magyar Mariann képviselő

Hivatalból jelen van: Dudásné dr. Géczi Erika jegyző
Laczka Zsuzsanna jegyzőkönyvvezető

Település lakói közül: 20 fő

N a p i r e n d

1. Helyi közügyeket érintő kérdések, javaslatok

Ferencz Péter polgármester:

Köszönti a Képviselő-testületi tagokat, és a megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Tájékoztatja a megjelenteket a 2019. évi gazdálkodásról és fejlesztésekről. Elmondja, hogy az önkormányzat helyi adókból – iparüzési, idegenforgalmi és gépjárműadó – származó bevétele a tervezetnek eddig körülbelül a 90%-a, a kommunális adó bevétel alatta van az elvártnak. Az étkezési térítési díj bevételek szintén elmaradnak az elvártaktól. Az önkormányzati kiadások a pályázatok önköltsége, közüzemi díjak, bérek és járulékokból tevődik össze. Ha a továbbiakban kérdés merül fel, szívesen válaszol, kéri a lakosokat, hogy tegyék fel kérdéseiket, jelezzék észrevételeiket.

Pásztor Gyula IV. Béla út 9. sz. alatti lakos:

Szeretné kérni, hogy a Sport utca elején az uszoda előtt a közvilágítást oldja meg az önkormányzat egy lámpatest felszerelésével, mivel jelenleg sötét van és balesetveszélyes.

Bárdos Zsolt a Bélapátfalvai Cementgyár Horgászegyesület elnöke:

Köszönetét fejezi ki, hogy az önkormányzat megvásárolta a horgászházat, illetve a bizalmat a horgászto kezeléséhez újabb öt év időtartamra. Kéri az önkormányzat támogatását a jövőbeni együttműködéshez, és elmondja, hogy a horgászto továbbra is rendelkezésére áll az ide látogató turisták és a helyi lakosság számára.

Ferencz Péter polgármester:

Elmondja, hogy a tó önkormányzati tulajdon, a körülötte lévő területek állami kézben vannak, melyet az Egererdő Zrt. kezel. Szeretné a későbbiek folyamán, ha a tó feletti rét önkormányzati tulajdonba vagy kezelésbe kerülhetne.

Ferencz Józsefné Bartók Béla út 12. sz. alatti lakos:

Kérdezi, hogy a Bartók Béla úton a járda megépítése és a vízelveztő árok kitisztítása mikor valósul meg.

Ferencz Péter polgármester:

A saját ingatlana előtt mindenkinek kötelessége kitakarítani az árkot. Az utcából érkezett megkeresés a lakóktól, hogy járdát szeretnék. Ennek a felmérése megtörtént és pályázat keretében valósult volna meg, de jelenleg a Liszt Ferenc utcában lakók telkeit önti el a víz, amelynek megoldása elsőbbséget élvez. A Bartók Béla úton a járda megépítése és a vízelveztetés a 2020. évi költségvetésben szerepelni fog.

Berecz Kálmán Szabadság úti lakos:

Nagyon örül az új játszótér és park megépítésének, de a játszóteret kezdik tönkre tenni, kérdezi, hogy térfelügyelőkamerát nem lehetne-e feltenni és hintával bővíteni a játékokat. Jelezni szeretné, hogy a lakótelep mögött a járda meg van süllyedve, lámpák nem égnek, a UPC szakemberei autóval behajtanak a parkba, tönkre téve azt. Kérné a felsorolt problémák orvoslását.

Ferencz Péter polgármester:

Elmondja, hogy a játszótér kialakításakor a pályázati keretbe csak ennyi fért bele. Önerőből az önkormányzat állíthat hintát, a járda felújítása a 2020. évi költségvetésben szerepelni fog. A térfelügyelő kamera beszerzése jelenleg folyamatban van, eddig már két kamera megvételre került.

Berecz Gábor helyi lakos:

A Kecső patak mellett hiányzik a korlát, balesetveszélyes.

Dorkóné Barta Edit Szabadság úti lakos:

Szeretné, ha a Polgárőrség járőrözne esténként a játszótér felé, mert a kamaszok italoznak, szemetelnek és hangosan bömböltetik a zenét, zavarva ezzel az ott lakók nyugalma. A menza előtti járda balesetveszélyes. Az iskola és a családsegítő épülete közti szakaszon javasolja kerítés építését a gyermekek védelme érdekében.

Ferencz Péter polgármester:

Az éjszakai rendbontáskor javasolja, hogy a rendőrséget hívják ki az ott lakók, illetve, ha a jogszabály lehetővé teszi, játszótéri nyitvatartást kell készíteni. Helyet kellene találni a fiataloknak, hogy ne a játszóteret verjék szét. Erre vonatkozóan javaslatokat vár a lakosságtól. Egy időben a Művelődési Ház gondnoki lakása volt kialakítva ifjúsági klubnak, de azt is szétverték. A menza előtti járda felújítása és az iskola melletti kerítés saját erőből valósítható meg. A 2020. évi költségvetésbe be lesz tervezve.

Schillinger György Vasút utcai lakos:

Kérdezi, hogy városi tv mikorra várható, mert régóta nincs.

Ferencz Péter polgármester:

A UPC-től vonalat bérelt az önkormányzat, a szerződés megkötésre került, az átjátszó fejállomás már kész van a játszótéren található épületben. Ezen fog futni a TV3 adása. A média hatóság engedélye hiányzik. Mivel az önkormányzat nem lehet tulajdonosa tévének, így egy külsős cég lesz megbízva az üzemeltetéssel. Az adást a UPC előfizetéssel rendelkezők fogják tudni nézni a többi lakosnak más megoldást kell keresni. Technikailag kész van a kiépítés csak az engedélyekre vár az önkormányzat.

Berecz Kálmán Szabadság úti lakos:

Házasságkötő terme mikor lesz a településnek? A volt OTP Bank helyét nem lehetne átalakítani erre a célra?

Ferencz Péter polgármester:

Jelenleg a Gesztenyés kiállítóházban van kialakítva erre egy helyiség. Az általános tendencia az, hogy többnyire szabadtéri esküvők megtartását kéri a házasulandók. A házasságkötő terem nincs kihasználva, nincs rá igény. A volt OTP helye már nem alkalmas erre a célra. A régi polgármesteri hivatal felújításának pályázati terveiben természetesen szerepel házasságkötő terem kialakítása is. Amennyiben nyer a pályázat, megvalósul ez a kérés is.

Major Sándor Petőfi úti lakos:

A Petőfi utcában a védőkorlát a járdából sok helyet elvesz, így a gyalogosok az úttestet használják, ami balesetveszélyes. Nem lehetne esetleg kivenni vagy arrébb tenni?

Ferencz Péter polgármester:

Amikor az út aszfaltozásra került a pályázati tervekben így szerepelt és a Közlekedési Hatóság is ennek megléte mellett adta ki az engedélyt biztonsági okokból. Nem lehet kivenni és arrébb tenni.

Schillinger Györgyné Vasút utcai lakos:

Szép lett a vasúti megálló melletti park, de hiányolja, hogy nincs esőbeálló.

Ferencz Péter polgármester:


Jövőre pótolva lesz közmunka program keretében, illetve a többi buszmegálló is cserélve lesz ahogy a költségvetés engedi.

Mivel nincs több kérdés, javaslat, megköszöni a részvételt, és a közmeghallgatást bezárja.


Ferencz Péter
polgármester

Kmf.




Dudásné dr. Géczy Erika
jegyző